

有一种温暖叫“志愿服务”

我市省运会志愿者形象宣传片开拍

□记者 姬慧洋 文/图

4月19日,20名省十三运会青年志愿者从周口公园的拱形桥处跑向广场时,天空中一架无人机和地面上的几台摄像机对着他们拍摄。据介绍,为了服务好省十三运会,展示省运会志愿者的风采,吸引更多的年轻人加入志愿者服务队伍,团市委组织拍摄了这部宣传省运会志愿者形象的宣传片,全片时长约5分钟。

20名志愿者脱颖而出

“根本没想到自己能选上,直到开拍我还晕乎乎的。”谈起被导演选中的经历,志愿者娄云晓显得有些激动。娄云晓是周口体育学校的一名在校学生。在本届省运会,他被选为赛事志愿者。当得知要拍摄省运会志愿者形象宣传片时,他第一时间报了名。经过层层选拔,他如愿以偿进入到了20名演员行列。

谢梦瑶是周口幼师的在校学生,因面容姣好、身材高挑被选为省运会礼仪志愿者。宣传片演员选拔并没有因为她她是礼仪志愿者就对她开“绿灯”。经过严格的面试、试镜等环节,她成为了

省运会志愿者宣传片的演员。“能够为省运会作出贡献,是我们每个年轻人应该做的事情。”谢梦瑶说。

负责本次形象宣传片摄制的是郑州“三年二班”影视文化传媒集团。“为拍摄这部省运会志愿者宣传片,我们从众多报名志愿者中选出了十名男生、十名女生,男生身高都在1.8米左右,女生身高都在1.7米左右。不仅是身高,亲和力也是本次选拔的一项重要指标。相信通过我们专业的技术和这群优秀的志愿者,一定能展现省十三运会志愿者的风采。”“三年二班”相关负责人说。



手捧“泥娃”的志愿者



市民与志愿者合影

宣传片也在宣传周口形象

“上坡、给运动员带路、抬射击器材……再来……”在摄制现场,志愿者刚开始面对镜头时,都十分拘束,一个镜头需要拍摄几十遍。注意到这个情况后,导演与志愿者进行了沟通。“别紧张,这些工作其实都是你们的日常工作,放轻松。”导演说。在导演的开导下,志愿者逐渐放松下来。

志愿者穿着天蓝色运动服,

怀抱着省运会吉祥物“泥娃”出现在周口公园后,立刻成为了焦点。不少市民争着和志愿者合影,摄像师则在抓拍这美丽的瞬间。

“这部省运会志愿者形象宣传片,在全市范围内取景,具有‘泥泥狗’‘胡辣汤’‘老子’等周口元素。宣传片在展示省运会志愿者风采的同时,也在宣传周口形象。”团市委相关负责人说。(3)



志愿者在市体育中心参与拍摄宣传片